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Rønne, medio september 2010 

 

 

Kære Støtteforeningsmedlem. 

 

Hermed fremsendes referat fra Støtteforeningens årsmøde og generalforsamling, som fandt sted 

søndag den 27. juni på Bornholms Gymnasium efterfulgt af en tur ”ud i det blå” med ”Fødevare-

bussen”. 

Foreningens årsmøde, der havde samlet 50 deltagere, havde temaet REGIONAL MADKULTUR 

BORNHOLM. Derfor besøgte vi  forskellige bornholmske fødevareproducenter: Lille Gadegård, 

hvor deltagerne fik en særdeles interessant  og morsom orientering om vinproduktion med efter-

følgende smagsprøver. Derefter gik turen videre til Hallegård, som producerer økologisk kød m.m. 

– også her fik deltagerne smagsprøver. Efter et besøg hos Den gamle skole, hvor de laver 

forskellige honningprodukter, sluttede turen på Gudhjem Mølle, hvor deltagerne nød en lækker og 

alsidig frokost bestående af de mange nye og gamle bornholmske specialiteter. Formanden for 

Regional Madkultur Bornholm, Thorkil Boisen, orienterede om projektet, som har base i Gudhjem 

Mølle. Deltagerne købte flittigt af de mange lækre produkter i gårdbutikkerne og møllen.  

Det blev et rigtigt spændende og alsidigt årsmøde, hvor vi igen i år var begunstiget af det smukke 

sommervejr. 

 

Medlemskab og kontingent: Vi er flere gange på generalforsamlingen blevet opfordret til at spare 

porto og arbejde med giroindbetalinger. Derfor bliver dette nu ændret:  

Fremtidig indbetaling af kontingent skal ske via netbank og/eller direkte via bank til vores konto i 

NORDEA. Nedenfor vil man finde en slip med bankoplysninger som en slags huskeseddel. 

Husk at angive navn og medlemsnummer, hvilket fremgår af brevhovedet. 

Kontingentet er uændret kr. 300,- (medmindre man har valgt at betale forhøjet kontingent). 

Betalingsfristen er 1. november 2010. 

Rønne Revision v/Erik Hansen vil på denne måde have meget lettere ved at varetage kontor-

funktionerne som gratis støtte til foreningen, hvilket vi jo er meget taknemmelige for.  

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Oplysninger ved overførsel/indbetaling af kontingent: 

 

Årligt kontingent: Kr. 300,00 (gerne mere!) 

 

Modtager: Støtteforeningen for Johannes Birchs Legat 

 

Konto: NORDEA A/S – Registreringsnr. 0650 - Kontonr.: 1075651755 

 

Indbetaler/afsender: Navn og medlemsnummer 
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Arbejdet med at arrangere årsmødet 2011 er allerede i gang. På generalforsamlingen foreslog 

bestyrelsen, at vi næste gang holder årsmødet på Christiansø, hvis vejret tillader det, alternativt på 

NaturBornholm med fokus på Klintebakken. Mere herom i julebrevet; men reservér allerede nu 

datoen: søndag den 26. juni 2011. 

 

Næste gang, vi lader høre fra os, bliver i december måned. Da fremsendes såvel årets udgave af ”Jul 

på Bornholm” som Årets Causeri, som i år vil være skrevet af den bornholmskfødte læge Lars 

Bech, der har haft en spændende karriere, bl.a. som læge ved Kongeskibet Dannebrog.  

 

Vi vil til slut gerne minde om Legatets hjemmeside www.birchslegat.dk, hvor man kan læse om 

Legatets historie, referater fra årsmøder o.l. samt finde ansøgningsskema til legatportioner.  

 

Da vi gerne vil forøge medlemsantallet, håber vi, at medlemmerne fortæller familie og venner om 

Støtteforeningen – og desuden modtager vi gerne kreative ideer til medlemshvervning! 

 

 

Med venlig hilsen  

 

 

Lise Kofoed 

Formand 

Tlf. 56 95 23 50 (lise.kofoed@gmail.com)  

http://www.birchslegat.dk/
mailto:lise.kofoed@gmail.com

